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1. Az emberi erőforrások minisztere 3/2019. (II. 11.) EMMI rendelete módosította az egyes alap- és 

mesterszakok képzési és kimeneti követelményeit. Az egyik legfontosabb változás: új 

kompetenciaterülettel egészítették ki a képzés során elsajátítandó kompetenciákat:  

„Az alap- és mesterképzési szakokon, felsőoktatási szakképzésekben az elsajátítandó szakmai 

kompetenciák részét képezi a szaknak, szakképzésnek megfelelő digitális kompetencia és 

szakmaspecifikus digitális készségek, a médiatudatosság, a biztonságos internethasználat, valamint 

digitális technológia hatékony alkalmazása tanulási célok elérését szolgáló digitális megoldások 

ismerete, továbbá az egészségfejlesztési, fenntartható fejlődési alapismeretek, amelyek magukban 

foglalják a környezet-, baleset-, munka- és fogyasztóvédelem alapismereteit is.”  

A szakonkénti egyéb módosításokról az egyetem Oktatásszervezési Osztálya fog készíteni és küldeni 

tájékoztató anyagot, amely alapján a tematikákat és a tanterveket át kell dolgozni. Az a kérés, hogy új 

tantárgyakat lehetőség szerint ne illesszenek be a szakfelelősök (illetve szakbizottságok) a tantervbe, 

hanem a mostani tematikákat egészítsék ki olyan tartalmakkal, amelyekkel a fenti képességek, 

készségek, ismeretek elsajátíthatók. Az eseteleges változások a Szenátus júniusi ülésén kerülnének 

elfogadásra. 

2. A tanácstagok a Tanulmányi Bizottságba új tagot választottak Dr. Poór Zoltán helyére Dr. Gróz 

Andrea egyetemi docens személyében. (A bizottság másik két tagja: Dr. Halbritter András és Dr. 

Varga Balázs.) 

3. Az egyetem QS Rankings értékeléséhez az akadémiai élet képviselői közül egyetemi szinten 

négyszáz nominálóra volt szükség, kari szinten az elvárás legalább 40 nomináló szerzése volt. Ezzel 

párhuzamosan a vállalati szférából is kari szinten 40 nominálót kellett szerezni, akik később vállalják 

egy kérdőív kitöltését az egyetemről. Az egyetem számára ez kiemelt feladat volt. A szükséges 

létszámú nominálót sikerült összegyűjteni egyetemi (vállalati: 541, akadémiai: 432) és kari szinten is. 

Kari szinten 56 jelölést sikerült összegyűjteni az akadémiai területről (ebből a Nemzetközi 

Tanulmányok és Kommunikáció Tanszék gyűjtött 38 jelölőt).  

4. Oktatási ügyek:  

EFOP pályázaton belül futó, pedagógusképzéssel kapcsolatos projektek: Tanoda-program, A 

hallgatók érzékenyítése az együttnevelésre, Idegen nyelvi kurzusok. Ez utóbbi keretében Dr. Makkos 

Anikó adjunktus angol nyelvi tanfolyamot tart a hallgatóknak. Görcsné dr. Muzsai Viktória egyetemi 

docens német nyelvi kurzust, Dr. Helen Sherwin pedig angol nyelvi kurzust hirdetett az oktatóknak, 

amelyekre még várnak jelentkezőket.  

Dr. Baranyiné dr. Kóczy Judit dékánhelyettes kéri a tanszéki ügyintézőket, hogy február 28-ig a kari 

honlap angol nyelvű változatán a tanszéki oktatók elérhetőségeit töltsék fel. 



Nyári záróvizsga-időszak: június 19-től június 28-ig. A gyermekegyetem június 25-én lesz a Karunk 

főépületében, ezért arra a napra nem lenne szerencsés záróvizsgát tervezni.  

A tematikák időben legyenek bent a Neptun-rendszerben, illetve a jegyek és a vizsgaidőpontok is!  

Az elsős tanító szakos hallgatók március 11-től választhatnak műveltségterületet. Február 28-án reggel 

az összes elsős tanító szakos Didaktika előadása elején röviden valamennyi műveltségterület felelőse 

bemutatkozhat.  

Az oktatók a kéréseikkel a tanszékvezetőhöz forduljanak, aki az oktatási kéréseiket Kövecsesné dr. 

Gősi Viktóriának, a nem oktatási témájúakat Dr. Pongrácz Attila dékán úrnak továbbítja, akik 

amennyiben támogatható a kérés, továbbítják az Egyetem térre a megfelelő egységnek. A szolgálati út 

betartása fontos! 

5. Az egyetem iskolakert kialakítására nyert pályázatot a Gyakorlóiskolával az iskola udvarán. A kert 

kialakításában a Szent István Egyetem Tájépítészeti és Településtervezési Kara is részt vesz, 5x2 

hallgató készít tervet az iskolakertre. Tanító szakos hallgatókat is bevonnak a munkába: hogyan lehet 

az iskolakertet közösségi térré alakítani. 

6. Március 4-én a Logopédia európai napján Prof. Dr. Hacki Tamás egyetemi tanár tart előadást: A 

hangképzés fiziológiája és patológiája az élet során, a gyermekkortól az aggkorig címmel a 

díszteremben 12 órai kezdettel.  

Március 26-án 11 órai kezdettel Dr. Zacher Gábor toxikológus tart előadást a díszteremben a 

függőségekről. 
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